



北京汽车B40

智跑

Jeep 牧马人

## 热门电视剧里 汽车也抢镜

□记者 许晓洁 文/图

最近,闺蜜向我抱怨,她说她的老公总是和她意见相左:他们一起看《新恋爱时代》,她正在为剧中邓小可和郑海潮走到一起而满心欢喜时,她老公却说:“郑海潮的车真棒,有钱了咱也买一辆。”

听了上面的对话,我实在很想替闺蜜的老公说上几句话,别说男人了,就连我看到剧中帅帅的Jeep 牧马人也是心动不已啊。

其实,帅男配酷车是许多影视剧的惯用手法,有的是为了彰显男主角的身份地位,有的则是植入的汽车广告。可不管怎么说,这一招儿的确很有效,吸引了不少观众的眼球。下面咱们就来盘点一下热播剧中男主角的座驾,看看跟他们究竟配不配。

### 1 《北京青年》:北京汽车B40

去年的热播剧《北京青年》,给人们留下了深刻的印象,除了那几个俊男靓女,剧中何北开的车也够拉风,那辆车就是北京汽车B40。

何北是时尚型男,B40的外观粗犷,而且他整天东奔西跑,越野车的通过能力强,确实非常适合他。

虽然北京汽车B40至今没有上市,但这并不影响车迷对它的热情。洛阳宝顺汽车销售有限公司的

工作人员告诉记者,在该剧播出之后,每天都有市民来电咨询该车的情况。

近日,记者到4S店打探了一番,得知可能在今年8月市民就能到店一睹B40的真容了。据了解,北京汽车B40属于硬派越野,有2.4升和2.7升两种排量,有普通版和可拆卸硬顶版,其搭载的是5速手动变速箱,采用分时四驱模式。

### 2 《心术》:东风悦达·起亚

不知道《心术》中的主角们是不是跟东风悦达·起亚的某个经销商很熟,几个人在同一个单位上班,还都开东风悦达·起亚的车。

这虽然是句玩笑话,但剧中人物所开的车和他们还是很配的。

剧中吴秀波饰演的霍思邈,阳光帅气,年轻有为,很讨女人喜欢,他开起K5来,更是显得风度翩翩。

张嘉译饰演的刘晨曦,事业上追求“仁心仁术”,很有责任感,然而女儿的病也让他痛苦,他要肩负家庭、工作的双重重担,智跑这样的SUV更适合他。

东风悦达·起亚洛阳悦达5S专营店的工作人员指出,起亚K5由欧洲三大汽车设计师之一的彼得·希瑞尔设计,虎啸式进气格栅、

动感腰线,加上轿跑式车尾,使车充满了运动感。该车配有7英寸高清DVD智能导航系统、TFT-LCD立体组合仪表盘,科技感十足,而通风座椅、驾驶席电动腰部支撑、七声道组合音响、双区独立自动恒温空调、自动胎压检测系统等豪华配置,进一步提高了该车的实用性和安全性。

智跑配备的是高功率、低油耗的发动机,为了增强汽车的安全性,还配有车辆动态控制系统、主动式安全头枕以及下坡辅助系统。智跑的座椅可以进行多样化组合,能满足使用者的不同需求,带离子净化功能的恒温空调可以抑制空调内部及车内的霉菌生长,营造舒适的驾乘环境。

### 3 《新恋爱时代》:Jeep 牧马人

看了《新恋爱时代》,我不得不对Jeep 牧马人另眼相看,它使《北京青年》中“傻傻”的何西,一下子变成了高富帅的代表郑海潮。在《新恋爱时代》中,郑海潮是一个积极、上进、有担当的好青年,走的是成熟商务路线,因此牧马人很适合他。

看此剧时,很多女观众都被其中一个片段打动了,那就是邓小可借郑海潮的车出去办事,因为道路施工无法前行只好往回走,可没想到,车胎被扎破了,郑海潮骑着摩托赶到邓小可身边时,邓小可已经换好了轮胎,于是两人一个开车、一个骑摩托车,行驶在无人的公路上,那真是浪漫!

可是很多女观众都忽略了一点,邓小可在换轮胎时将自己变成了“泥猴”,这正是Jeep 牧马人硬汉气质的一种体现,它可不是所有人都驾驭得了的。

洛阳威佳泰达汽车销售服务有限公司的工作人员告诉记者,Jeep 牧马人有两种车型——罗宾汉和撒哈拉,罗宾汉的轮眉是黑色的,撒哈拉的轮眉和车身颜色一致,郑海潮开的是撒哈拉。不管从通过能力还是抗刮蹭能力来说,罗宾汉都优于撒哈拉。

郑海潮曾对邓小可说:“你知道为什么越好的车,就越有人为它一掷千金吗?……好车拥有精准的操控性,买了操控性强的车,你就能够更好地满足你的控制欲。”这话用来形容Jeep 牧马人,实在是再合适不过了。

据了解,Jeep 牧马人配备3.6升Pentastar V6全铝发动机、5速手自一体变速器,可以实现操控与四驱能力的平衡。



《北京青年》剧照

《心术》海报

《新恋爱时代》剧照